



### 客场挑战天津泰达

# “黑白双煞”缺阵 “无矛”建业力争拿分

黑白双煞缺阵,肖智的表现至关重要。

客场击败青岛中能后,建业队返回郑州仅仅待了两天,便马不停蹄地于周三晚上赶到了天津,今天晚上7点半,他们将在泰达足球场挑战天津泰达。在客场硬仗之前,一个不太好的消息是,锋线上的“黑白双煞”奥里萨德贝和内托均因伤未能随队前赴天津,不过上轮在青岛的胜利让全队上下信心十足,自信能够实现天津拿分的任务。

晚报首席记者 郭韬略 天津报道

## 锋线双煞 齐齐缺阵

上周六同青岛的比赛中,下半场刚开始,奥里萨德贝就旧伤复发,被迫下场。而另一名前锋内托也并不比他幸运,他在上半场就被对方铲伤了脚踝,经过简单处置后,咬牙打满了全场。

全队从青岛一返回郑州,队里就安排队医陪同两名外援到医院做检查,核磁共振的结果并不乐观:奥里萨德贝是膝部韧带受损,估计至少得休息一个月,将肯定缺席第一循环剩下的两场比赛,而内托同样是韧带受损,只是伤在脚踝,如果恢复得好的话,应该还能赶上本周末主场同深圳的比赛。

## 信心十足

近来的建业队确实不太顺,上轮打青岛时后防中坚赵鹏停赛,本轮两个主力前锋又缺阵,但之前两个客场一胜一平的成绩让队员们信心十足。“比赛是不好打,但我们客场打北京、青岛哪一场好打?成绩不是也不错吗?所以首先得有信心。我想我们这场比赛重要的是防守,天津的攻击力很强,做好这一点,我们在客场拿分也不是没有可能。”队长陆峰说。

昨天晚上7点,建业队在泰达足球场进行了赛前训练,尽管在比赛中肯定会以防守为主,不过训练中唐尧东并没有刻意地演练防守,而

场同深圳的比赛。奥里萨德贝和内托这对“黑白双煞”是任何一支中超球队在面对建业时都必须严密盯防的对方,目前建业队总共打进了13个球,两人就贡献了其中的8个,而事实上两个人在场上的作用不仅仅是进球,他们的控球能力、穿插配合意识也让队友们敢于压上,能够对对方防线形成持续的压力,他们的缺阵对建业攻击力的影响是不言而喻的。在此情况下,估计唐尧东会在今天让肖智和于乐在锋线上联袂首发。

## 力争拿分

是和往常一样,要求队员们加快攻防节奏,尤其是在进攻中要尽量简洁,把握好门前机会。“对方的进攻力度肯定会很大,在收回来打的情况下,对反击的速度要求就更高,一定要快!”唐尧东说。

随着赵鹏的回归,建业队的防线得到进一步稳固,而“国门”曾诚近来的发挥也非常稳定,已经连续三场保持零失球。而去年曾率队接连征战5个客场的经历和战绩证明,唐尧东在指挥客场同强队的比赛时可谓得心应手,所以只要做到不过早丢球,建业队今天全身而退还是很有可能的。

## 对手动态

### 泰达:重点防范肖智

虽然一个是第三,一个是第四,但在外界看来,天津泰达的实力还是明显占优的,他们至今也保持着对建业的不败战绩。不过面对上门的对手,天津主帅左树声丝毫不敢大意,盯死建业7号肖智,是他认为天津队今天防守中的重点。

尽管已经从媒体了解到建业的两名外援前锋无法出战,但看过了建业同青岛的比赛录像后,为建业队打进制胜一球的肖智的表现让他对建业前锋没有任何轻视:“这个7号,有身高有头球,冲击力很强,后卫线必须要盯死他。”

近来天津队员因为不满俱乐部的合同而闹罢训的事情被媒体炒得沸沸扬扬,尽管上轮3:0大胜深圳队,但队员们的心理状态仍让俱乐部高层担心。昨天泰达俱乐部董事长刘惠文等高层专程到球队慰问队员,并承诺:合同问题将在7月5日同广州的比赛结束后的间歇期内解决。

在吃到了最重要的“定心丸”后,左树声也不再担心队员们的士气:“俱乐部高层的出面说明了对事情的重视,现在要做的就是集中精力去备战,力争取得胜利。”

## 温网女单四强产生

### 威氏姐妹对决俄罗斯姑娘

本报讯 温布尔顿女单四强产生,位列前四号种子的美国和俄罗斯选手平分秋色。在半决赛中,卫冕冠军大威康姆斯将对阵现世界第一的萨芬娜,而妹妹小威则将与奥运会女单冠军德门蒂耶娃争夺决赛资格。

## 象甲联赛再燃烽火

### 豫军客场首胜再爆冷

本报讯 昨日,象甲联赛烽烟再起,这是本赛季象甲联赛的首个主客场制的比赛,结果河南队客场以5:3战胜象甲老牌劲旅黑龙江队,不仅取得自己的首个客场胜利,也再次在象甲联赛上演以弱胜强的好戏,令众人刮目相看。

在昨日的比赛中,河南队陆伟韬先声夺人后手战胜了黑龙江队的聂铁文,紧接着,河南队的武俊强逼和黑龙江江柱子、特级大师赵国荣,在河南队取得一胜一和后,后面两台的党斐和李晓辉很简明地处理了棋局进程,将棋局导向和棋。

赛后,主教练王聚群显得很兴奋:“我们准备充分才有了这样的结果,队员们表现得很顽强,希望以后再再接再厉吧。”河南队领队单红钦也很开心:“目前河南队五轮过后积10分,排名第三,对这样的结果我非常满意。”

## FIFA最新排名

### 国足暴跌创历史新低

本报讯 北京时间昨天,国际足联公布了截止到2009年7月的国家队排名。中国国家队总排名暴跌10位,由上月的98名跌至第108位,从而跌破了今年1月和2月时104名的底线,改写了自1993年国际足联设立国际排名以来的历史新低;在亚洲榜单上也下滑两位,位列第13名;积分在减少了46分后降至317分;总榜单方面,刚刚夺得联合会杯冠军的巴西队取代西班牙队升至头名;亚洲榜首位置则继续由澳大利亚把持。

## 省保龄球巡回赛周末开幕

本报讯 为备战2010年5月在安徽举办的第四届全国体育大会,由省社会体育管理中心、省全民健身协会、河南省保龄球运动协会主办的2009年河南省保龄球巡回赛暨河南省保龄球集训队选拔赛济源站,将于本周末的7月3日至5日在济源时代保龄球馆拉开帷幕。

www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

## “颈椎病、腰间盘突出”喜遇良药

颈椎病、骨质增生、腰间盘突出是现代高发疾病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。焦急绝望之时,一种全新产品问世,由于配方独特,药力强大,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

仙草活骨膏是北京协和退休医师侯廷翰根据元代秘方,结合20年临床实践,专门针对椎间盘突出及其继发发病症研制而成的新型特效膏药,该药集“养骨护骨溶解骨刺”于一身,含大量生物活性酶,能够快速进入组织深处发挥作用,全面解决了由于椎间盘是无血管组织,现有药物无法进入病灶及骨刺内部的医学难题,不管病情有多重,病史有多久,病情如何复杂,只要用上“仙草活骨膏”,原来背着药进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针做手术。

侯廷翰医师提醒:“仙草活骨膏”不能包治百病,专治久治不愈的颈椎病,决不作虚假宣传。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动来检验效果。最好对比治疗前后CT、磁共振片,更能说明问题。即便是过去手术失败瘫卧在床的患者,也有重新获得站立和行走的希望。一个疗程18天需6-12盒

骨病专线:61859928 65030818  
经销地址:陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房、黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店

## 郑州气管炎哮喘医院 冬病夏治治咳喘 免费贴敷进行中

盛夏来临,阳气正旺。正是气管炎、哮喘患者治疗的最佳时机。大家都知道,冬季里,由于外界天气寒冷,又属气管炎、肺气肿、肺心病等肺系疾病患者的发病期,咳、痰、喘症状较重,在治疗上无形中增加了用药剂量和治疗难度。而夏季是一年中医气最盛之时,所以,气管炎、肺气肿、肺心病等肺系疾病症状较冬季为轻,也是治疗该病系疾病的最佳时机。有的患者就忽视了夏季的治疗,甚至认为夏季症状较轻,不需要治疗,等到冬季发病时再治,这是一种不正确的观念。夏季,虽然咳、痰、喘症状较轻,但病根仍在,我们应该借助于夏季阳气最盛之天力,配合我院国内唯一的国家级治喘技术,运用我院研制出的系列治喘新药,通过消除气道慢性炎症,愈合气道慢性炎症病灶以治标;稳定机体内环境和恢复适应性调节功能,提高人体自身的免疫力和抗病能力,消除反复复发的内在环节以治本;辨病与辩证相结合,临时控制与常规治疗相结合,一个疗程三个阶段治标、标本兼治,治本科学系统的治疗方案,从而达到康复气管炎、哮喘的目的。

为解决病人看病难、看病贵的实际问题,真正让广大气管炎、哮喘患者少走弯路,在正确规范的治疗中得到实惠,我院又义举,于6月25-7月15日举办“冬病夏治治咳喘”大型义诊、优惠活动,由著名呼吸病专家、国家级治喘成果发明人张金磊率专家组坐诊。活动期间凡来我院患者均可享受以下优惠:1、免费贴敷“咳喘贴”三次;2、免费赠送三天专科用药;3、免挂号费、专家会诊费;4、各项检查费优惠20%;5、免费聆听国家级治喘技术是怎样康复哮喘科普讲座,并可参加康复患者心得交流。网址:www.cn-at.com  
地址:航海东路与中州大道交汇处往北200米路东  
咨询电话:0371-66726122、66726123

## 河南省直第三人民医院 治疗颈腰椎间盘突出

豫医广[2009]第02-23-063号

本疗法在CT下定位,国内率先开展多种微创介入治疗技术,将胶原酶、射频、激光、臭氧、等离子或旋切等不同微创技术,介入于突出的椎间盘内或盘外,使突出的椎间盘分别进行溶解、消融、汽化、瞬间氧化或旋出(微创介入=手术摘除),从根本上彻底解除对神经的压迫,达到治疗目的。本疗法对颈椎病、腰椎间盘突出具有不手术、定位准确、安全性高、恢复快等优点。本院是省、市、区医保,全省新农合定点医院,是郑州市120急救网络医院。

Http://www.hnzjp.com Http://www.zgjzb.com 电话:0371-68626620 68613591  
地址:郑州市伏牛路与陇海西路交叉口 河南省直第三人民医院乘车路线:火车站乘102路公交车到伏牛路陇海路站下车即到,乘83、103、9、K9、909、59、321、T5、52、K52路公交车也可到达

## 国家民族新药 殷氏除障片白内障不治则盲

殷氏除障片(海南海药)纯中药制剂,能有效清除异常蛋白质及脂质沉积,除障明目,用于:白内障、殷氏除障片(海南海药)。每周一三五由省人民院、医院和巩膜眼科专家免费联合会诊,免收挂号费、仪器检查费。

批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363  
专家电话:67712682  
地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

## 郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。  
足外科:切口仅3mm祛大脚骨0371-61661155  
广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号  
专家咨询电话:65720888  
地址:郑州市花园路26号-1号

---

## 郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医院  
诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。  
其中:腋臭-包皮包茎为重点科目。  
电话:0371-67666122  
(豫)医广[2008]第01-16-012号  
地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

## 治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻器组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕西械广审(文)第2008030003号 YZB/陕成001-2007  
迎七一免费送298元洗鼻治疗器(仅需购10小盒药水)  
专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。  
指定专卖店:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。